



2018.09.19

仁慈堂損失值七萬食物籃 盲人重建中心社服店難擋“山竹”



義工協助盲人重建中心及社服店清理被浸壞的食物



美高梅義工將垃圾運送至指定收集點



2018.09.19

【本報消息】超強颱風“山竹”襲澳期間，仁慈堂盲人重建中心及社服店受到水浸影響，部分包裝好的“食物籃”被浸壞，合計損失約七萬元，另中心內部分電腦及影印機等設備也被水淹。仁慈堂值理會主席飛安達表示，日內將重新購置食物，確保下月為弱勢家庭派送“食物籃”不受影響。

為應對是次超強颱風“山竹”來襲，飛安達表示，政府跨部門在充分吸取去年“天鴿”經驗下，積極應對，提前做好各方準備，令抗災救災水平得以提升，全面降低影響。仁慈堂各服務機構今次嚴陣以待，將辦公室設備、食物等升高，安裝防水閘等。

仁慈堂的安老院、托兒所並無大礙，服務及日常運作基本不受影響。唯獨是位於筷子基水浸“黑點”的盲人重建中心及社服店，即使安裝了兩呎高的水閘門，仍然不敵“山竹”的嚴重水浸，水深一度及膝，倉庫內部分已包裝好供十月派送的“食物籃”被浸壞，估計損失約七萬元。

但社服店已獲德晉集團答允贊助十月份的“食物籃”經費，以及補貼是次“山竹”帶來的“食物籃”損失，以維持社服店正常運作。

飛安達指出，“山竹”翌日，盲人重建中心及社服店即獲義務工作者協會及美高梅派出義工協助清理，分類浸壞的食物，並將垃圾運送至指定收集點。該堂務求讓服務盡快回復正常，繼續向本澳有需要的家庭派送“食物籃”，緩解燃眉之急。